

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/08/2025 | Edição: 156 | Seção: 1 | Página: 23

Órgão: Ministério das Comunicações/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 5.392, de 26 de abril de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2022, Edição nº 92, Seção 1, página 63, constante no Processo nº 53000.000438/2014-68:

Onde se lê:

"cuja permissão é renovada por esta Portaria",

Leia-se:

"cuja concessão é renovada por esta Portaria".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

